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Цель: Создание социальной ситуации развития детей в познавательной  деятельности
Задачи:  

Образовательные:        
- обучать конструированию по собственному замыслу; формировать устойчивый интерес к конструктивной деятельности.

Развивающие:
- развитие способностей детей к моделированию через познавательный интерес к Лего – конструированию. Развитие творческого воображения, наглядно-образного мышления, способностей к анализу выполненной работы. 

Воспитательные:  
- воспитывать доброжелательные отношения в ситуации сотрудничества; умение работать в коллективе; бережное, доброе отношение к животным.
Словарная работа: кубики, бруски, кирпичики, пластины

Виды деятельности: игровая, художественная, двигательная.

Форма организации: групповая, подгрупповая, индивидуальная.
Тип занятия: сюжетно-игровой.
Время: 20 минут.

Место проведения: групповая комната.

Методы: наглядный, игровой, практический, словесный.

Оборудование: проектор, ноутбук, экран, конструктор «Lego-ферма» - 2 набора, конструкторы разных видов – 5 шт., «солнышко» – 8 шт., «тучки» – 8 шт., мешочек для игры – 1шт.
Ход занятия:
Вводная часть
Воспитатель: Здравствуйте ребята, Я- Знайка,  пришла к вам из волшебной Лего-страны (в руках держит тоннель) 
- Что такое Легострана? 
Дети: Это страна конструкторов. 
Воспитатель: Давайте посмотрим на эту страну 

(Мультик про Лего-страну)

- Понравилась вам это страна? 
- А вы бы хотели попасть в Лего-страну?
- Я предлагаю вам отправиться  в страну конструкторов через этот волшебный тоннель (музыкальное сопровождение).
- Мы попали в страну Лего-конструкторов.
Основная часть

Идет обсуждение деталей конструкторов построек (из чего состоит строительный материал)
Воспитатель: Из чего строится страна-конструкторов? 
Дети: 
- Страна конструкторов строится из строительных материалов. 

- Строительный материал состоит из кубиков, больших и маленьких. 

-Кирпичиков разного размера.
На проекторе аудиозвонок (Письмо)

«Здравствуйте юные помощники! К вам обращаются жители Лего-страны, с просьбой построить Лего-ферму. Строительный материал вы найдете в нашем городе, в котором вы сейчас находитесь: 
(Квест в поисках строительного материала).
Повернитесь, пожалуйста, налево, вы видите дом с зеленой крышей, за этим домом для вас приготовлен  контейнер со строительным  материалом с синим смайликом. Возьмите его и поставьте на синюю строительную площадку.
А теперь повернитесь, пожалуйста, направо, вы, видите дом с красной  крышей, за этим домом для вас приготовлен контейнер со строительным материалом с желтым смайликом и поставьте на желтую строительную площадку.
Воспитатель: 
- Ну что, ребята, строительный материал мы нашли. 

-теперь нам нужно определиться, кто какую ферму будет строить. 
-для этого я предлагаю вам веселую тактильную игру «Возьми кубик».
Проводится тактильная игра «Возьми кубик» 
(дети по очереди на ощупь достают кубики синего и желтого цвета согласно строительным площадкам).
Беседа

Воспитатель: 
-У нас сформировались строительные бригады. 
-А теперь давайте поговорим, что такое ферма? (ответ детей)
Дети: 
-это там, где живут домашние и экзотические животные. 
-это домики для животных, заборчики, загоны, трактора. 
Воспитатель: 
-Как это все можно назвать одним словом? (где живут все животные вместе)
Дети: 
-одним словом - это ферма. 

-здесь им живется хорошо, тепло
Дети включаются в обсуждение строительной фермы.

Воспитатель: 

-А кто может жить на домашней ферме (Ответы детей).
Дети: На домашней ферме живёт кошка, собака, петух, коза, лошадь, овца.
Воспитатель: 
а может, кто то, видел другую ферму, не домашнюю?

Дети: 
а я видел экзотическую ферму.

Воспитатель: 
- а как понять экзотическая ферма? Кто там живет?

Дети: страус.
Воспитатель: 
-А, это экз. животные,  которые не живут в нашей местности. Это животные теплых стран. Правильно, ребята?
Дети: Да, правильно.

Воспитатель: 

-Назовите Экзотических животных, которых вы хотели бы видеть на нашей ферме? 

Дети: павлин, страус, жираф.
Воспитатель: 
-И так, вот эта ферма будет для домашних животных. А эта ферма будет для экзотических животных. 

На проекторе выводятся план-схема постройки. Вот у нас получился план-схема постройки. 

-Эта домашняя ферма, где живут …. 
-А эта экзотическая ферма, правильно ребята, она же у нас будет экзотической, где будут жить …. 

Воспитатель: 
-Прежде чем мы приступим к работе, нам нужно размять наши руки, чтобы они были сильные и ловкие.

Пальчиковая гимнастика.
Конструктор LEGO –Лучший друг  (замок из кистей рук)
Он учит, развивает (голова, фонарики)

И с ним составишь ты хоть что, (кулачки)
Он очень помогает. (Кулачки)
Собрать машинку, вездеход, (пальцы загибаем)
Дворец, ракету, пароход. 

И даже целый городок (правая рука)
Конструктор «LEGO» нам помог (замок)
Вот только истинных друзей (хлопаем в ладоши)
Не соберёшь из кирпичей! (хлопаем в ладоши)
Воспитатель: 
-А теперь ребята, включаем воображение и начинаем строить ферму.
Сбор фермы (музыкальное сопровождение).

Обсуждение построек. (Вопросы)
Воспитатель: 
-Давайте посмотрим, что же мы с вами построили. 
-Кого вы поселили в домашнюю ферму? 
Дети: 
-В домашнюю ферму мы поселили  корову, кур, собаку, лошадь.
Воспитатель: 
-А кто живёт на экзотической ферме?
Дети: 
-Мы ферму построили для жирафа, страуса, павлина. 

Воспитатель: 
-Что бы нашим животным было уютно, комфортно, мы для нашей фермы посадим цветы, кустарники, деревья.
Заключительная часть

Воспитатель: 
-Молодцы ребята, вы большие мастера! 
Мне было приятно с вами сотрудничать, я сейчас сфотографирую наши фермы и отправлю по электронной почте жителям Лего-страны для того, что бы они оценили нашу работу,  я думаю, им очень понравится наши фермы. 
-Ну, а нам пора возвращаться домой в детский сад.  
-Давайте возьмёмся за руки и произнесём волшебные слова, а затем пройдем назад через наш волшебный тоннель.
«LEGO» – умная игра,

Завлекательна, хитра.

Интересно здесь играть,

Строить, составлять, искать!

Там и взрослым интересно:

В «LEGO» поиграть полезно!

Расцветай LEGO - страна

Ну а нам домой пора.
Проходим в «Тоннель».
Рефлексия: 
Воспитатель: Ну что, все вернулись, никого не потеряли?
-А кто-то из вас научился чему-то новому? 

-Вам было  интересно?

-Что вы запомнилось?

-Что понравилось?

-Что расскажете родителям, своим друзьям?

-Если вам понравилось, то на столе возьмите солнышко.

-Если вам было скучно и неинтересно, возьмите тучку.

-Ребята, давайте мы друг другу покажем, что мы выбрали.

Ура! Мы все выбрали солнышко, значит, занятие наше прошло успешно. 
Мы преодолели очень большую работу,  и я хочу вас наградить магнитиками из Лего-страны. Всем спасибо!

